



2025年3月28日

各 位

会 社 名 株式会社アイ・エス・ビー
代表者名 代表取締役社長 若尾 一史
(コード番号 9702 東証プライム)
問合せ先 取締役管理本部長 廣瀬 雅也
(TEL. 03-3490-1761)

(訂正・数値データ訂正)「2024年12月期決算短信[日本基準](連結)」 の一部訂正について

2025年2月14日に公表いたしました2024年12月期決算短信[日本基準](連結)の記載内容に一部誤りがありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正の理由

「2024年12月期決算短信[日本基準](連結)」の発表後、有価証券報告書の作成過程において、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所については、下線 を付して表示しております。

①サマリー情報

1. 2024年12月期の連結業績(2024年1月1日~2024年12月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(株)アイ・エス・ビー(9702) 2024年12月期決算短信

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2024年12月期	<u>1,877</u>	<u>△1,350</u>	△480	8,975
2023年12月期	1,945	△270	△454	8,872

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2024年12月期	<u>1,880</u>	<u>△1,354</u>	△480	8,975
2023年12月期	1,945	△270	△454	8,872

② 1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果、資金の増加は 18億77百万円 (前期は19億45百万円の増加) となりました。

これは主に、税金等調整前当期純利益28億92百万円、減価償却費2億53百万円等の資金の増加要因が、売上債権の増加2億24百万円、法人税等の支払額10億34百万円等の資金の減少要因を上回ったことによるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果、資金の減少は 13億50百万円 (前期は2億70百万円の減少) となりました。

これは主に、有形固定資産の売却による収入1億8百万円を、連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出6億26百万円、敷金及び保証金の差入れによる支出4億5百万円、有形固定資産の取得による支出3億72百万円等の資金の減少要因を上回ったものによるものであります。

(訂正後)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果、資金の増加は 18億80百万円 (前期は19億45百万円の増加) となりました。

これは主に、税金等調整前当期純利益28億92百万円、減価償却費2億53百万円等の資金の増加要因が、売上債権の増加2億24百万円、法人税等の支払額10億34百万円等の資金の減少要因を上回ったことによるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果、資金の減少は 13億54百万円 (前期は2億70百万円の減少) となりました。

これは主に、有形固定資産の売却による収入1億8百万円を、連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出6億26百万円、敷金及び保証金の差入れによる支出4億5百万円、有形固定資産の取得による支出3億72百万円等の資金の減少要因を上回ったものによるものであります。

③ 3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当連結会計年度 (2024年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	8,875,913	8,975,183
受取手形、売掛金及び契約資産	5,814,030	6,078,707
前払費用	165,695	195,774
商品	692,511	921,378
仕掛品	—	457
貯蔵品	1,512	857
その他	119,880	90,110
貸倒引当金	△6,482	△4,958
流動資産合計	15,663,060	16,257,509
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	614,435	608,341
減価償却累計額及び減損損失累計額	△357,627	△259,118
建物及び構築物（純額）	256,807	349,222
土地	450,361	354,004
その他	883,791	1,090,868
減価償却累計額及び減損損失累計額	△673,089	△760,336
その他（純額）	210,701	330,531
有形固定資産合計	917,870	1,033,758
無形固定資産		
のれん	—	625,987
その他	36,626	98,910
無形固定資産合計	36,626	724,898
投資その他の資産		
投資有価証券	483,774	545,593
長期前払費用	5,519	9,668
差入保証金	449,994	816,406
繰延税金資産	369,433	348,057
その他	62,596	65,059
貸倒引当金	—	△202
投資その他の資産合計	1,371,318	1,784,582
固定資産合計	2,325,815	3,543,239
資産合計	17,988,876	19,800,748

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当連結会計年度 (2024年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,116,541	2,274,614
短期借入金	120,000	120,000
未払金	1,456,499	1,475,381
未払費用	91,937	195,974
契約負債	189,947	171,808
未払法人税等	574,075	524,383
未払消費税等	446,747	383,467
賞与引当金	33,356	28,945
役員賞与引当金	50,018	89,932
役員退職慰労引当金	145,000	—
受注損失引当金	88,255	—
資産除去債務	29,200	103,290
その他	334,147	418,170
流動負債合計	5,675,726	5,785,968
固定負債		
退職給付に係る負債	253,788	274,295
役員退職慰労引当金	59,118	71,603
資産除去債務	163,768	145,438
その他	14,895	19,047
固定負債合計	491,570	510,384
負債合計	6,167,296	6,296,353
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,378,921	2,392,430
資本剰余金	2,983,099	2,996,608
利益剰余金	6,235,068	7,787,998
自己株式	△146	△146
株主資本合計	11,596,942	13,176,890
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	162,756	202,684
為替換算調整勘定	61,880	124,820
その他の包括利益累計額合計	224,637	327,504
純資産合計	11,821,579	13,504,395
負債純資産合計	17,988,876	19,800,748

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当連結会計年度 (2024年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	8,875,913	8,975,183
受取手形、売掛金及び契約資産	5,814,030	6,078,707
前払費用	165,695	195,774
商品	692,511	921,378
仕掛品	—	457
貯蔵品	1,512	857
その他	119,880	90,110
貸倒引当金	△6,482	△4,958
流動資産合計	15,663,060	16,257,509
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	614,435	608,341
減価償却累計額及び減損損失累計額	△357,627	△259,118
建物及び構築物（純額）	256,807	349,222
土地	450,361	354,004
その他	883,791	1,090,868
減価償却累計額及び減損損失累計額	△673,089	△760,336
その他（純額）	210,701	330,531
有形固定資産合計	917,870	1,033,758
無形固定資産		
のれん	—	625,987
その他	36,626	98,910
無形固定資産合計	36,626	724,898
投資その他の資産		
投資有価証券	483,774	545,593
長期前払費用	5,519	9,668
差入保証金	449,994	816,406
繰延税金資産	369,433	348,057
その他	62,596	65,059
貸倒引当金	—	△202
投資その他の資産合計	1,371,318	1,784,582
固定資産合計	2,325,815	3,543,239
資産合計	17,988,876	19,800,748

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当連結会計年度 (2024年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,116,541	2,296,596
短期借入金	120,000	120,000
未払金	1,456,499	1,453,399
未払費用	91,937	195,974
契約負債	189,947	171,808
未払法人税等	574,075	524,383
未払消費税等	446,747	383,467
賞与引当金	33,356	28,945
役員賞与引当金	50,018	89,932
役員退職慰労引当金	145,000	—
受注損失引当金	88,255	—
資産除去債務	29,200	103,290
その他	334,147	418,170
流動負債合計	5,675,726	5,785,968
固定負債		
退職給付に係る負債	253,788	274,295
役員退職慰労引当金	59,118	71,603
資産除去債務	163,768	145,438
その他	14,895	19,047
固定負債合計	491,570	510,384
負債合計	6,167,296	6,296,353
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,378,921	2,392,430
資本剰余金	2,983,099	2,996,608
利益剰余金	6,235,068	7,787,998
自己株式	△146	△146
株主資本合計	11,596,942	13,176,891
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	162,756	202,684
為替換算調整勘定	61,880	124,820
その他の包括利益累計額合計	224,637	327,504
純資産合計	11,821,579	13,504,395
負債純資産合計	17,988,876	19,800,748

④ (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	2,369,198	2,892,784
減価償却費	136,640	253,322
減損損失	188,492	—
のれん償却額	355,954	—
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△32,873	△1,644
賞与引当金の増減額 (△は減少)	4,519	△4,410
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	27,123	39,914
受注損失引当金の増減額 (△は減少)	85,167	△88,255
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	15,945	19,928
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	150,083	△132,514
受取利息及び受取配当金	△29,928	△44,332
保険配当金	△13,767	△40,181
支払利息	737	973
受取補償金	—	△22,405
和解金	—	6,636
有形固定資産売却損益 (△は益)	—	8,087
不正関連損失	107,858	—
売上債権の増減額 (△は増加)	△395,007	△224,501
棚卸資産の増減額 (△は増加)	33,792	△228,668
仕入債務の増減額 (△は減少)	48,240	157,274
未払金の増減額 (△は減少)	65,824	△21,690
未払消費税等の増減額 (△は減少)	75,443	△74,322
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	25,266	15,515
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	11,880	<u>280,292</u>
その他	16,914	<u>11,967</u>
小計	<u>3,247,506</u>	<u>2,803,767</u>
利息及び配当金の受取額	29,928	44,332
保険配当金の受取額	13,767	40,181
利息の支払額	△737	△983
助成金の受取額	1,140	—
保険金の受取額	17,500	8,131
補償金の受取額	—	22,405
和解金の支払額	—	△6,636
不正による支出額	△107,858	—
法人税等の支払額	△1,255,384	△1,034,084
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,945,861</u>	<u>1,877,115</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△113,306	△372,184
有形固定資産の売却による収入	—	108,367
資産除去債務の履行による支出	—	△24,500
無形固定資産の取得による支出	△10,804	△64,820
投資有価証券の取得による収入	△4,583	△5,628
投資有価証券の売却による収入	—	837
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による 支出	—	△626,956
敷金及び保証金の差入による支出	△136,587	△405,817
敷金及び保証金の回収による収入	—	47,670
保険積立金の払戻による収入	5,045	41
会員権の取得による支出	△8,245	—
長期前払費用の取得による支出	△3,706	△11,390
その他	2,101	3,419
投資活動によるキャッシュ・フロー	△270,086	△1,350,962
財務活動によるキャッシュ・フロー		
リース債務の返済による支出	△1,082	△880
自己株式の取得による支出	△53	—
配当金の支払額	△453,722	△479,768
財務活動によるキャッシュ・フロー	△454,859	△480,649
現金及び現金同等物に係る換算差額	25,751	56,745
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	1,246,666	102,249
現金及び現金同等物の期首残高	7,626,267	8,872,933
現金及び現金同等物の期末残高	8,872,933	8,975,183

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	2,369,198	2,892,784
減価償却費	136,640	253,322
減損損失	188,492	—
のれん償却額	355,954	—
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△32,873	△1,644
賞与引当金の増減額 (△は減少)	4,519	△4,410
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	27,123	39,914
受注損失引当金の増減額 (△は減少)	85,167	△88,255
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	15,945	19,928
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	150,083	△132,514
受取利息及び受取配当金	△29,928	△44,332
保険配当金	△13,767	△40,181
支払利息	737	973
受取補償金	—	△22,405
和解金	—	6,636
有形固定資産売却損益 (△は益)	—	8,087
不正関連損失	107,858	—
売上債権の増減額 (△は増加)	△395,007	△224,501
棚卸資産の増減額 (△は増加)	33,792	△228,668
仕入債務の増減額 (△は減少)	48,240	157,274
未払金の増減額 (△は減少)	65,824	△21,690
未払消費税等の増減額 (△は減少)	75,443	△74,322
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	25,266	15,515
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	11,880	185,241
その他	16,914	15,712
小計	3,247,506	2,712,462
利息及び配当金の受取額	29,928	44,332
保険配当金の受取額	13,767	40,181
利息の支払額	△737	△983
助成金の受取額	1,140	—
保険金の受取額	17,500	8,131
補償金の受取額	—	22,405
和解金の支払額	—	△6,636
不正による支出額	△107,858	—
法人税等の支払額	△1,255,384	△939,033
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,945,861	1,880,859

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△113,306	△372,184
有形固定資産の売却による収入	—	108,367
資産除去債務の履行による支出	—	△28,244
無形固定資産の取得による支出	△10,804	△64,820
投資有価証券の取得による支出	△4,583	△5,628
投資有価証券の売却による収入	—	837
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	—	△626,956
敷金及び保証金の差入による支出	△136,587	△405,817
敷金及び保証金の回収による収入	—	47,670
保険積立金の払戻による収入	5,045	41
会員権の取得による支出	△8,245	—
長期前払費用の取得による支出	△3,706	△11,390
その他	2,101	3,419
投資活動によるキャッシュ・フロー	△270,086	△1,354,706
財務活動によるキャッシュ・フロー		
リース債務の返済による支出	△1,082	△880
自己株式の取得による支出	△53	—
配当金の支払額	△453,722	△479,768
財務活動によるキャッシュ・フロー	△454,859	△480,649
現金及び現金同等物に係る換算差額	25,751	56,745
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	1,246,666	102,249
現金及び現金同等物の期首残高	7,626,267	8,872,933
現金及び現金同等物の期末残高	8,872,933	8,975,183

⑤ (セグメント情報等の注記)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			調整額(注)1、 2	連結財務諸表計 上額
	情報サービス	セキュリティ システム	合計		
売上高					
外部顧客への売上高	28,991,636	4,962,958	33,954,594	—	33,954,594
セグメント間の内部売 上高又は振替高	131,519	155,719	287,239	△287,239	—
計	29,123,156	5,118,677	34,241,833	△287,239	33,954,594
セグメント利益	2,087,680	676,757	2,764,437	35,965	2,800,403
セグメント資産	16,834,718	3,901,175	20,735,893	△935,144	19,800,748
その他の項目					
減価償却費	159,569	99,575	259,144	△5,821	253,322
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	<u>224,219</u>	<u>54,514</u>	278,733	△1,762	276,971

(訂正後)

当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			調整額(注)1、 2	連結財務諸表計 上額
	情報サービス	セキュリティ システム	合計		
売上高					
外部顧客への売上高	28,991,636	4,962,958	33,954,594	—	33,954,594
セグメント間の内部売 上高又は振替高	131,519	155,719	287,239	△287,239	—
計	29,123,156	5,118,677	34,241,833	△287,239	33,954,594
セグメント利益	2,087,680	676,757	2,764,437	35,965	2,800,403
セグメント資産	16,834,718	3,901,175	20,735,893	△935,144	19,800,748
その他の項目					
減価償却費	159,569	99,575	259,144	△5,821	253,322
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	<u>54,514</u>	<u>224,219</u>	278,733	△1,762	276,971

以上